

no âmbito do Programa de Desenvolvimento Científico e Tecnológico Regional no Estado da Paraíba (Programa PDCTR-PB), tornam público a retificação do Edital, no item 2 (Cronograma Anual).  
Veja o novo cronograma.

## 2. CRONOGRAMA ANUAL

O presente edital terá 2 (duas) rodadas de submissão de propostas conformedescreitoa seguir:

ATIVIDADES	DATA
Lançamento do Edital na página eletrônica da FAPESQ	21/07/2020
Disponibilização do formulário eletrônico no sistema SIGFAPESQ	21/07/2020
<b>1ª RODADA</b>	
Limite para submissão eletrônica das propostas	Até 03/09/2020 às 17 horas (horário oficial de Brasília)
Divulgação do resultado da 1ª rodada na página da FAPESQ	A partir de julho de 2021
Contratação das propostas aprovadas	A partir de setembro de 2021
<b>2ª RODADA</b>	
Período de submissão eletrônica das propostas	De 02/08/2022 a 02/09/2022 às 17 horas (horário oficial de Brasília)
Divulgação dos resultados na página da Fapesq no Diário Oficial do Estado da Paraíba (DOE)	A partir de julho de 2022
Contratação das propostas aprovadas	A partir de setembro de 2022

2.1 A exceção ao cronograma deve-se apenas no caso das propostas submetidas na categoria do subitem 1.3.2 Sem Apoio Financeiro, que necessitam finalizar seus projetos e mandamento completo em 36 (trinta e seis) meses de bolsa.

2.2 A realização da 2ª (segunda) rodada estará condicionada à disponibilidade orçamentária do CNPQ e da FAPESQ.

Os demais itens do referido Edital permanecem inalterados.

Campina Grande, 29 de julho de 2021.

**Roberto Germano Costa**  
Presidente da FAPESQ

## Secretaria de Estado da Saúde

### EDITAIS E AVISOS

**SECRETARIA DE ESTADO DA SAÚDE DA PARAÍBA**  
**ESCOLA DE SAÚDE PÚBLICA DA PARAÍBA**

**RETIFICAÇÃO 01**  
**EDITAL ESP-PB Nº 09/2021**

A Secretaria de Estado da Saúde da Paraíba (SES-PB), por meio da Escola de Saúde Pública da Paraíba (ESP-PB) em parceria com a Fundação de Apoio à Pesquisa do Estado da Paraíba (FAPESQ), no uso de suas atribuições legais, TORNA PÚBLICA a Retificação I do Edital ESP-PB Nº 09/2021 referente a realização da seleção para Bolsa de: 1) Pesquisador Nível Superior; e 2) Pesquisador Docente.

#### Onde se lê

2.6. As bolsas que, porventura, forem outorgadas, mediante disponibilidade financeira e orçamentária, serão pagas pelo período de 08 (oito) meses.

#### Leia-se

2.6. As bolsas que, porventura, forem outorgadas, mediante disponibilidade financeira e orçamentária, serão pagas pelo período de 07 (sete) meses.

#### Onde se lê

11.5 A bolsa será ofertada pelo período de até 08 meses.

#### Leia-se

11.5 A bolsa será ofertada pelo período de até 07 meses.

#### Onde se lê

12.1 O processo de seleção ocorrerá conforme o cronograma do quadro abaixo:

ATIVIDADE	DATA
Inscrições	30/07/2021 a 13/08/2021
Homologação das Inscrições	16/08/2021
Recurso à homologação das Inscrições	17/07/2021 a 18/07/2021
Homologação final das inscrições e convocação para entrevistas	19/07/2021
Entrevistas	20/07/2021 a 25/07/2021
Resultado parcial	26/07/2021
Recursos ao resultado parcial	27/07/2021 a 30/08/2021
Resposta aos Recursos e Resultado final	31/08/2021

#### Leia-se

12.1 O processo de seleção ocorrerá conforme o cronograma do quadro abaixo:

ATIVIDADE	DATA
Inscrições	30/07/2021 a 13/08/2021
Homologação das Inscrições	16/08/2021
Recurso à homologação das Inscrições	17/08/2021 a 18/08/2021
Homologação final das inscrições e convocação para entrevistas	19/08/2021
Entrevistas	20/08/2021 a 25/08/2021
Resultado parcial	26/08/2021
Recursos ao resultado parcial	27/08/2021 a 30/08/2021
Resposta aos Recursos e Resultado final	31/08/2021

#### Onde se lê

### ANEXO I QUANTITATIVO DE BOLSAS POR PERFIL, FORMAÇÃO, REQUISITOS, CARGA HORÁRIA, RESPECTIVOS VALORES E VAGAS

CLASSIFICAÇÃO DO BOLSISTA	DO	CARGA HORÁRIA SEMANAL	VALOR DA BOLSA (R\$)	FORMAÇÃO E REQUISITOS	QUANTIDADE DE VAGAS	QUANTIDADE TOTAL DE VAGAS	VAGAS PCD
PERFIL I		20h	RS 1.500,00	Graduação na área da Saúde; <b>Mestrado em andamento:</b> Matrícula ativa em Programa de Pós-graduação Stricto Sensu na modalidade de mestrado em programas de Saúde Pública ou Saúde Coletiva, de Instituições de Ensino Públicas da Paraíba.	5	6	1
PERFIL II		20h	3.500,00	Graduação na área da saúde, e Doutorado na área da saúde ou educação, ou áreas afins. Experiência em pesquisa na área de saúde pública/coletiva.	1	1	---

#### Leia-se

### ANEXO I QUANTITATIVO DE BOLSAS POR PERFIL, FORMAÇÃO, REQUISITOS, CARGA HORÁRIA, RESPECTIVOS VALORES E VAGAS

CLASSIFICAÇÃO DO BOLSISTA	DO	CARGA HORÁRIA SEMANAL	VALOR DA BOLSA (R\$)	FORMAÇÃO E REQUISITOS	QUANTIDADE DE VAGAS	QUANTIDADE TOTAL DE VAGAS	VAGAS PCD
PERFIL I		20h	RS 1.500,00	GRADUAÇÃO NA ÁREA DA SAÚDE; <b>MESTRADO EM ANDAMENTO:</b> MATRÍCULA ATIVA EM PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO STRICTO SENSU NA MODALIDADE DE MESTRADO EM PROGRAMAS DE SAÚDE PÚBLICA OU SAÚDE COLETIVA, DE INSTITUIÇÕES DE ENSINO PÚBLICAS DA PARAÍBA.	6	7	1
PERFIL II		20h	3.500,00	GRADUAÇÃO NA ÁREA DA SAÚDE, E DOUTORADO NA ÁREA DA SAÚDE OU EDUCAÇÃO, OU ÁREAS AFINS. EXPERIÊNCIA EM PESQUISA NA ÁREA DE SAÚDE PÚBLICA/COLETIVA.	1	1	---

João Pessoa-PB, 29 de julho de 2021

**Comissão do Processo Seletivo**  
**Escola de Saúde Pública da Paraíba**

**SECRETARIA DE ESTADO DA SAÚDE**  
**ESCOLA DE SAÚDE PÚBLICA DA PARAÍBA - ESP/PB**  
**COMISSÃO DO PROCESSO SELETIVO**

### HOMOLOGAÇÃO DAS INSCRIÇÕES DO PROCESSO SELETIVO EDITAL 011/2021 DA ESP/PB

A Secretaria de Estado da Saúde da Paraíba (SES-PB), por meio da Escola de Saúde Pública da Paraíba (ESP/PB) e da Comissão do Processo Seletivo, no uso de suas atribuições legais, torna pública a **HOMOLOGAÇÃO DAS INSCRIÇÕES DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA PONTOS FOCAIS DE HOSPITAIS DA REDE ESTADUAL**, conforme Edital 11/2021 do ESP/PB, publicado no Diário Oficial do Estado de 17 de julho de 2021.

Segue o link para recursos, conforme cronograma: <https://forms.gle/ENjH36CeRPrv6cY7>  
Das 08h até às 16h30 do dia 29 e 30/07/2021.

### LISTA EM ORDEM ALFABÉTICA INSCRIÇÕES DEFERIDAS DE CANDIDATOS A PONTOS FOCAIS

1	ADJANIO MORAIS DE OLIVEIRA
2	BRUNO RAFAEL DA SILVA
3	ELAINE CRISTINA GOMES DO BONFIM
4	FERNANDO MESQUITA LEITE
5	FRANCICLEIA BEZERRA DE MORAIS COSTA
6	GABRIELA MARIA DUTRA CANDIDO
7	MOISES DE LIMA ANDRÉ
8	RISALVA KLARICE ARAUJO BEZERRA DE CARVALHO

### INSCRIÇÕES INDEFERIDAS

PONTOS FOCAIS	
1	POLLIANA BESERRA DELGADO XAVIER
2	MONICA ALMEIDA ARAUJO
3	NARIA LEIDA DA SILVA
4	MICHEL S DA SILVA WALMRATH
5	THALITA SUEIDY G F SILVA
6	RAISSA ENEAS CHAGAS DE BRITO
7	MARIA DE FATIMA DA COSTA MAIA
8	RENATA FEITOSA DUARTE

João Pessoa, 27 de julho de 2021.

**Comissão do Processo Seletivo - ESP/PB**